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To: @minvws.nl]
Cc: @minvws.nl]
From: )
Sent: Wed 4/1/2020 1:18:38 PM

Subject: RE: Afstemming antwoorden kamervragen corona/budgetplafonds

Received: Wed 4/1/2020 1:18:39 PM

Ha allen,

Onderstaande passage ter toevoeging, is afgestemd met

5.1.2i Concept

Groeten,

Van: JEM enn

Verzonden: woensdag 1 april 2020 14:30

Aan:CEE) CSET ominvws.n >; IEEE) EEE@minvws.ni>
Onderwerp: RE: Afstemming antwoorden kamervragen corona/budgetplafonds

Prima.

@minvws.nl>

Aan; HEE o:n.>;IEEE) ER minvws.ni>

Onderwerp: RE: Afstemming antwoorden kamervragen corona/budgetplafonds

Van:

In reactie, zou dit hem kunnen zijn? Punt over eigen risico hebben we al gemaakt in de brief van gisteren, vandaar wel toegevoegd.

5.1.2i Concept

Mijn collega EE (toegevoegd aan de mail) is met een collega van jou nog bezig met een passage over het vergoeden van

vervoer, voor onder de staande alinea in antwoord op 2 en 3. lk stel voor om daarnaar te verwijzen. Dat zal ongeveer in lijn

(moeten) zijn met jouw tekst. JEEZ kie onderstaand in het geel.

Verzonden: woensdag 1 april 2020 13:31

Aan:INCE)
Onderwerp: RE: Afstemming antwoorden kamervragen corona/budgetplafonds

@minvws.nl>

5.1.2 Concept

@minvws.nl
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Verzonden: woensdag 1 april 2020 13:26

Aan: S 512e [oH
Onderwerp: RE: Afstemming antwoorden kamervragen corona/budgetplafonds

Hoi,

Dank voorje bericht. Mooi.

Antwoord 1 zoek ik een beetje naar een soepel antwoord. lk zou zeggen dat er voor patiénten, corona-gerelateerd of niet, niets

verandert. Geen extra rekeningen, wel blijft het eigen risico gewoon gelden zoals gebruikelijk. Ik kom daar nog wel op terug.

Groeten,

Verzonden: woensdag 1 april 2020 13:23

aan: INEEECNN
Onderwerp: RE: Afstemming antwoorden kamervragen corona/budgetplafonds

minvws.nl>

Wij zijn akkoord met de antwoorden.

Alsje een antwoord op vraag 1 ook wilt laten zien, dan houden we ons aanbevolen™

van:IEESESEo ninvws o>Verzonden: woensdag 1 april 2020 11:38

ominvws.n>;EERE
@minvws.nl>

Onderwerp: Afstemming antwoorden kamervragen corona/budgetplafonds

Bijgaand vind je enkele schriftelijke kamervragen en conceptantwoorden daarop. Zou jij vanuit ZN ter afstemming kunnen

meelezen? Er is vanmiddag een debat (14u). Voor die tijd een reactie, in ieder geval in eerste aanleg, zou fijn zijn. Normaliter

hoeven de antwoorden niet voor het debat uit.

(Antwoord 1 staat nog open. Mochtje daar input op hebben, graag.)

Groeten, alvast hartelijk dank,

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport | Directie Zorgverzekeringen |

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag |

Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

5.1.2e E-mail:EEE co invis ni |
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